
 

 

 

 

 

 

Spoštovani starši!  

Veščina, s katero ima največ otrok znotraj obstoječega šolskega sistema težave, je učenje 

učenja. Hkrati pa med učenje učenja sodijo številne veščine, ki otrokom v prihodnosti najbolj 

koristijo. V ta namen smo za Vas pripravili ponudbo sestavljeno iz enega predavanja in dveh 

delavnic.   

 

1. 16.10.2019: Otrok nima motivacije za učenje, kaj lahko naredim kot starš?  

(interaktivno predavanje za starše) 

Govorili bomo o tem kako otroku pomagati, da bo našel zadovoljstvo v vsakdanjih obveznostih,  

v opravljenih zadolžitvah in v prijateljskih odnosih. Kako si bo postavil cilje, razmišljal o tem kaj 

si želi in kako bo ob tem samozavesten?  

Predavanje je namenjeno vsem staršem in se nanj ni potrebno prijaviti. Na predavanju boste 

prejeli prijavnice, preko katerih se boste lahko prijavili na naslednji dve delavnici. 

 

2. 6.11.2019 in 13.11.2019 Učenje učenja (delavnici namenjeni otrokom in 

staršem) 

Delavnice bodo izvedene ločeno za otroke in starše. Otroci bodo naprej pridobili znanje o 

tem, kako delujejo njihovi možgani, kako veliko je odvisno od truda in koliko od prirojenih 

sposobnosti. Naučili se bodo načrtovati svoje obveznosti in organizirati svoje učenje. 

Nazadnje pa se bomo lotili še tehnik učenja za posamezne predmete in za različne snovi.  

Starši bodo prejeli koristne informacije, ki jim bodo pomagale ustrezno spodbuditi otroka k 

učenju in mu pomagati pri oblikovanju učnih navad.  

 

 

 

Predavanje in delavnico s starši bo vodila Neva Strel Pletikos, pedagoginja in 

sociologinja, svetovalka s področja Transakcijske analize in NLP coach, s 30-letno prakso pri 

svetovalnem delu v šoli in z več kot 100-imi uspešno izpeljanimi predavanji in delavnicami.  

Delavnico z učenci pa bo vodila Kim Pletikos, dipl. psihologinja, praktik s področja Transakcijske 

analize in vrsto let tudi vrhunska športnica, ki ji organizacija, načrtovanje in usklajevanje 

obveznosti niso tuje. 

 

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite!  

 


